

# 市民乘公交可微信扫码付费了

□记者 王桂星

本报讯 5月29日上午,记者从市公交总公司获悉,该公司所属全部公交车均已开通微信支付模式,即日起,市民乘坐市区公交车可以微信扫码付费了。

市公交总公司有关负责人告诉记者,市民如想要通过微信支付乘坐市区公交车,需打开手机微信,在搜索栏搜索,进入小程序“译码行”,定位或搜索“平顶山”,点击屏幕右下角“我的”注册、登录,然后按照提示开通电子卡并充值。市民在乘

坐公交车微信支付时,进入微信小程序“译码行”,然后点击主页面下方扫码图标即可通过公交车车载刷码机扫码付费乘车了。微信支付乘公交与使用普通公交IC卡付费的优惠幅度均为8折,即1.6元/人次。

## 今天过后开始升温

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市逐渐转晴,风力不大,气温逐步回升。

短暂的清凉让鹰城的小伙伴们喘了口

气,不过接下来的几天又要开启升温模式了。据市气象台工作人员介绍,今天我市或有阵雨,随后将转为多云天气,天气比较凉爽,白天最高28℃。明后天以晴好天气为主,风力不大,气温开始逐步回升。预计明天白天最高气温维持在32℃上下,后天

将升至34℃。

今天白天到夜里,阵雨或雷阵雨转多云,偏南风3到4级逐渐减小至2到3级,28℃至17℃。31日,多云到晴天,17℃至32℃。6月1日,晴天间多云,20℃至34℃。



## 鲁山一母鸡下了个弯弯的鸡蛋

□记者 胡耀华/文图

本报讯 “见过大鸡蛋、小鸡蛋,也见过软皮蛋,就是没见过弯形鸡蛋。”昨天上午,在鲁山县库区乡张湾村,70岁的张新春一边打开盒子取出鸡蛋让大家看,一边好奇地说。

张新春家的这枚“怪蛋”约7厘米长,一头细一头粗,中间呈弯形(如上图),颜色和其他鸡蛋没啥两样。张新春告诉记者,鸡蛋是他家母鸡半个月前下的,他感到稀奇,就将鸡蛋小心翼翼收藏了起来,而且村上的老人都说没见过这样的鸡蛋。

“当时收鸡蛋时吓了一跳,喂了大半辈子鸡,第一次见到这样的鸡蛋。”张新春的老伴儿许凤说,她家喂养了近20只鸡,这样的鸡蛋她也是头一次见。

“这种鸡蛋虽然罕见,但并不稀奇。”昨天上午,鲁山县畜牧局工作人员告诉记者,母鸡在不同时期、不同条件下,能够产生很多种不正常的蛋,统称为异常蛋、反常蛋或畸形蛋。特别是母鸡受惊吓时,该现象更容易出现。此外这种现象也取决于母鸡的生理状况,如鸡输卵管峡部过粗则蛋形圆,峡部过细则蛋形长,输卵管收缩反常时,就会下两端尖形的或扁形的蛋等。这种鸡蛋营养成分正常,不影响食用。

线索提供:张先生

## 淡水鱼价格略升 小龙虾持续下跌

□记者 李科学/文 禹舸/图

本报讯 天气渐热,水产品价格出现波动。记者昨天走访市区部分水产品市场看到,各种水产品涨跌不一,鲈鱼、鲫鱼等淡水鱼价格略涨,基围虾、小龙虾等下跌明显。

昨天上午,在体南农贸市场水产区域,购买水产品的顾客来来往往。不少商户摊位上摆放着大盆鲜活的小龙虾,各种鱼类在打着氧气的透明玻璃缸中游动。

“基围虾便宜了!”一名商户从水中捞起一勺虾向顾客展示。昨天,该市场鲜活基围虾的价格是每斤(500克)33元,比起本月中每斤58元的价格下跌不少。市场在售小龙虾仍以湖北潜江虾为主,个头大点儿的每斤售价23元。“刚上市的时候每斤四五十元,降了一半还多。”一家水产店主告诉记者,随着供应量增加,湖北小龙虾价格一直在下跌,该摊位一天至少能卖出三四百斤。而本地小龙虾目前上市量很少,“现在肉空,也没有湖北虾干净”。

与价格急速下跌的虾类相比,淡水鱼价格则略有上涨。黄颡鱼(昂刺鱼)每斤17元,鲫鱼每斤8元,花鲢每斤10元,鲈鱼每斤23元,鳊鱼每斤售价在40元以上,普遍涨了一元以上。“淡水鱼对



商户正在整理肥大的小龙虾

水质要求高,夏天运输过程中不容易存活,损耗大,价格肯定会贵。”商户蔡女士表示,以鲈鱼为例,价格仍将稳中有升,往年中秋节时涨至每斤25元左右,之后才会回落,“到冬天,淡水鱼就便宜了”。

昨天下午,体南农贸市场管理所副所长范广成告诉记者,鲫鱼等淡水

鱼因运输损耗等致成本增加,价格略有上涨;贝类、花蛤等海产品价格一直比较稳定;小龙虾、基围虾等迎来供应旺季,整体价格降幅较大,目前已处于非常低的价位。考虑到端午节及季节性因素,预计部分水产品尤其是淡水鱼价格近期或会小幅上涨,但波动不会太大。

## 本地大棚西瓜上市 市区瓜价略降

□记者 王春生/文 张鹏/图

本报讯 入夏以来,市区西瓜价格曾居高不下,让不少爱吃瓜的市民感叹瓜价“太贵”。昨天,记者走访市区西瓜市场了解到,随着本地大棚西瓜上市,原本坚挺的瓜价已快速下跌,市民大都能吃到稍便宜的西瓜了。

当天上午,记者在市区李庄村菜市场的几个果品销售点了解到,这里的西瓜普遍售价为每斤(500克)两元,与几天前的价格相比每斤降了0.5元。一位摊主告诉记者,他们卖的是叶县洪庄杨镇的大棚瓜,比之前从外地运来的瓜成本低得多,所以瓜价比前几天便宜。

在市区体南农贸市场南段一些果品销售点,记者了解到,这里的本地西瓜零销价大都是每斤两元。一位摊主称,他们销售的是产自襄城县的西瓜。“现在瓜价总算便宜了,前几天还卖两块五一斤哩。”一位正在买瓜的女士说道。

“一斤两元,上午刚拉过来的瓜。”在市青少年宫东门附近,一辆装满西瓜的四轮车停靠在路边,几位市民看到瓜



市区曙光街中段农贸市场,商户正在销售本地西瓜

上还带着新鲜的瓜藤和叶子,争相选购,卖瓜的摊主看上去五十多岁,在顾客挑瓜的间隙,他告诉记者,他家是叶县的,今年种了几亩大棚瓜,这次卖的是头茬瓜,“一大早刚摘的”。对于每斤两元的瓜价,他很满意地说:“比去年的

价格高多了。”

据了解,由于今年我市西瓜生长期间没有遭遇天气灾害,长势良好,产量稳定,目前上市的大都是大棚瓜。而随着今后本地西瓜的大量上市,西瓜价格有望进一步下跌。

## 发生事故 一辆轿车四轮朝天

□记者 胡耀华

本报讯 5月28日晚,一辆白色轿车行驶至311国道鲁山县尧山镇尧山大桥前方约100米处时,发生侧翻。

昨天上午9时许,记者在现场看到,出事车辆仍四轮朝天翻在路上。车窗玻璃破碎,右前轮胎胎并有明显撞击痕迹。车内安全气囊全部打开,车辆碎片散落一地。在轿车西边约20米处,一根损坏的行车指示牌被连根拔起。现场除了车辆侧翻后与地面摩擦的痕迹外,没有明显的刹车痕迹。

在事故现场不远处居住的一名村民说,事故发生在5月28日晚上11点多,当时车里有3名年轻男子,事发后他们从车里爬了出来,看上去并无大碍。

昨天上午11时许,记者致电鲁山县公安局尧山派出所询问情况,一名民警得知情况后表示,先到现场看看再说。之后不久,该民警致电记者,说该车属于单方肇事,已有人将车拖离现场。